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Шановні колеги! 

 

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі  

ІХ Міжнародної науково-практичної конференції  

«Фінансова безпека України: сучасний стан 

правового регулювання та перспективи 

розвитку», присвяченій науковій школі 

Заслуженого юриста України,  

д.ю.н., професора Віктора Тарасовича Білоуса  

яка відбудеться 26 жовтня 2023 року  

у Навчально-науковому інституті права  

Державного податкового університету 

 

Основні напрями роботи конференції 

❖ Методологічні засади дослідження складових 

фінансової безпеки держави у сучасних 

умовах. 

❖ Особливості правового забезпечення 

фінансової безпеки як ключового елемента 

національної безпеки держави. 

❖ Порівняльно-правовий аналіз правового 

забезпечення фінансової безпеки зарубіжних 

держав. 

❖ Правовий статус правоохоронних та інших 

органів у забезпеченні фінансової безпеки 

держави. 

❖ Організаційно-правові заходи щодо контролю 

за фінансовою допомогою Україні 

❖ Роль банківської системи та її суб’єктів у 

правовому забезпеченні фінансової безпеки 

держави. 

 

Робочі мови конференції:  

українська, англійська, болгарська. 

 

Програма конференції буде сформована на основі 

заявлених доповідей. 

Збірник матеріалів конференції буде розміщено 

на сайті Державного податкового університету 

 

До уваги! 

✓ автори зобов’язанні неухильно дотримуватися 

академічної доброчесності; 

✓ оргкомітет підтверджує електронним листом 

отримання та реєстрацію матеріалів; 

✓ відповідальність за якість поданих робіт несе 

особисто автор; 

✓ участь у конференції не передбачає 

організаційного внеску, проте ми будемо 

вдячні за будь-яку фінансову допомогу на 

відбудову корпусу Е (ННІ права) Державного 

податкового університету (рахунок надамо за 

запитом). 

 

 

 

Вимоги до оформлення тез доповідей 

 

❖ Приймаються до друку тези доповіді, надруковані 

в текстовому редакторі Microsoft Word та 
оформлені відповідно до вимог: 

❖ Обсяг тез не має перевищувати 4 сторінки. 

❖ Формат А4 шрифтом Тіmes New Roman кегль – 14, 
міжрядковий інтервал – 1,5, поля сторінки: зліва – 

2,0 см, справа – 2,0 см, зверху – 2,0 см, знизу – 2,0 

см. 
❖ У правому верхньому куті – прізвище, ім’я, по 

батькові автора, науковий ступінь, вчене звання, 

посада, організація (без скорочень); відомості про 

наукового керівника (для учасників без наукового 
ступеня). 

❖ По центру, великими літерами назва тез доповіді. 

❖ Список використаних джерел має бути 
оформлений відповідно до ДСТУ 8302:2015 у кінці 

тексту тез доповіді. Посилання в тексті на джерело 

оформляти за таким зразком: [5, c. 105].  

 
Для участі у конференції необхідно надіслати 

одночасно: 

1. Електронний варіант тез доповіді з дотриманням 
вимог до оформлення на вказану електронну 

адресу: finbezpeka@i.ua  

2. Відскановану рецензію наукового керівника (для 
осіб, які не мають наукового ступеня). 

 

Зазначені вище матеріали необхідно надіслати до 

26 жовтня 2023 року 

на адресу електронної пошти: finbezpeka@i.ua  

 

Назва файлу повинна відповідати прізвищу 
автора або першого співавтора (латинська 

транскрипція, наприклад: Ivanov_Zayavka; 

Ivanov_Tezy).  
 

Форма участі – дистанційна (на платформі ZOOM, 

посилання буде надіслано зареєстрованим 

учасникам). 
 

 

Координати оргкомітету: 
08205, Київська обл., м. Ірпінь, вул. Університетська, 31,  

Державний податковий університет,  
Навчально-науковий інститут права (корпус Е. Каб. 

207Е).  
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